
Inklusivleistungen:

- Fahrt im modernen Fernreisebus

- 2 x Übernachtung im Doppelzimmer

- 2 x Frühstücksbuffet

- 2 x Ortstaxe

- 1 x große Stadtrundfahrt Paris

- 1 x Lichterfahrt in Paris

Termine & Preise:

27.11.2026 - 29.11.2026 - Ibis Hotel Issy Les Moulineaux Val de

Seine

Doppelzimmer DU/WC lt.

Ausschreibung

269 €

Einzelzimmer DU/WC lt.

Ausschreibung

357 €

Advent in Paris - Weihnachtsshopping auf der

Champs-Élysées - 3 Tage

Die Vorweihnachtszeit hat in der französischen Hauptstadt einen ganz besonderen

Charme und lädt zum Träumen ein. Beim Bummel über die aufwendig beleuchtete

Champs Élysées entfaltet die festlich gestimmte Lichterstadt ihre ganze Pariser

Pracht. Auch das Weihnachtsshopping und Bestaunen der einzigartigen,

weltberühmten Sehenswürdigkeiten wie Notre Dame, Eiffelturm und Sacré Coeur

dürfen natürlich in der Adventszeit in Paris nicht zu kurz kommen!

1. Tag, Anreise: Lassen Sie sich vom

vorweihnachtlichen Paris verzaubern!

Weihnachtsdekorationen schmücken Straßen und

Geschäfte und Santa Claus hat auch in die Kaufhäuser

an der Seine seinen Einzug gehalten. Zu den

besonderen Sehenswürdigkeiten vor Weihnachten

zählt die prächtige Gestaltung der Schaufenster der

berühmten großen Kaufhäuser Printemps und Galeries

Lafayette – letzteres beeindruckt in jedem Jahr auch

mit einem imposanten, zauberhaft geschmückten

Weihnachtsbaum im Inneren. Die luxuriös

geschmückten Vitrinen der Geschäfte lassen uns wie

Kinder staunen und auch das lichterglänzende und

funkelnde Ambiente an der Place Vendôme, an der Rue

Sainte Honoré und an der Rive Gauche verdienen

besondere Aufmerksamkeit.

2. Tag, Paris erleben: Nach dem Frühstück sehen Sie

während Ihrer Stadtrundfahrt weltberühmte

Sehenswürdigkeiten wie Notre Dame, Louvre,

Élyséepalast, Champs Élysées, Trocadéro, Eiffelturm,

Invalidendom, Pigalle mit Moulin Rouge, Sacré Coeur u.

v. m. Danach haben Sie ausgiebig Zeit zum

Weihnachtsshopping. Nicht nur in den bekannten

Kaufhäusern, sondern auch in den kleineren Geschäften

werden Sie Wunderbares und Einzigartiges für Ihre

Lieben finden. Wie wäre es zwischendurch in einem

Café mit einer süß-sämigen Chocolat Chaud zur

Stärkung, wie sie sich auch die Pariser gerne munden

lassen? Oder Sie wärmen sich bei einem Café au Lait am

Montmartre-Hügel auf, genießen die Aussicht auf Sacré

Coeur und das vorweihnachtliche Paris. Abends starten

Sie zu einer Lichterfahrt durch das festlich beleuchtete

Paris.

3. Tag, Heimreise: Nach dem Frühstück haben Sie

heute noch einmal Zeit, über die lichterglänzende

Champs Elysées zu bummeln, bevor Sie die Heimreise

antreten.

Ibis Hotel Issy Les Moulineaux Val de Seine

Das 3-Sterne-Hotel ibis Paris Issy Les Moulineaux Val de

Seine befindet sich nahe einer Straßenbahnhaltestelle,

mit der Sie bequem ins Zentrum von Paris gelangen.

Die komfortablen Zimmer verfügen über Bad mit WC

und Föhn, Satelliten-TV, WLAN, Klimaanlage und

Telefon. Zusätzlich bietet das Hotel ein Restaurant mit

französischer und internationaler Küche sowie eine

Hotelbar zu Ihrer Entspannung.
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